



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE EDUCAÇÃO

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Comissão Eleitoral organizadora da consulta para escolha do coordenador(a) e vice-coordenador(a) do Curso de Pedagogia, modalidade a distância, do Centro de Educação da UFPB, (Portaria GD/CE/UFPB Nº 118/2021), no uso de suas atribuições, torna pública a presente terceira retificação do Edital CE nº 14/2021.

1. No Anexo II, onde se lê:

| Atividades | Data limite |
|--|--------------------|
| Período de divulgação das candidaturas e organização da STI para votação | 21 a 23/03/2022 |
| Data da votação | 24/03/2022 |
| Apuração dos votos | 24/03/2022 |
| Divulgação final do resultado | 24/03/2022 |

Leia-se:

| Atividades | Data limite |
|---|------------------------|
| <i>Período de divulgação das candidaturas e organização da STI para votação</i> | <i>21 a 30/03/2022</i> |
| <i>Data da votação</i> | <i>31/03/2022</i> |
| <i>Apuração dos votos</i> | <i>31/03/2022</i> |
| <i>Divulgação final do resultado</i> | <i>31/03/2022</i> |

João Pessoa, 21 de março de 2022.

VINICIUS MARTINS VARELLA

Presidente da Comissão Eleitoral